RESOLUTION NO. 2024-01

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GRASS VALLEY ESTABLISHING REGULAR PLANNING COMMISSION MEETING TIMES

WHEREAS, Section 1 ("Meetings.") of Article VI ("The Council, Powers and Duties") of the Grass Valley City Charter authorizes the City Council to "hold regular monthly meetings at time fixed by ordinance or resolution"; and

WHEREAS, the City Council recently approved Resolution 2023-66 to change the meeting time of its regular City Council meetings from 7:00 p.m. to 6:00 p.m. beginning January 1, 2024.

WHEREAS, the City Council desires to change the meeting time of its regular Planning Commission meetings from 7:00 p.m. to 6:00 p.m. beginning February 1, 2024.

NOW THERFORE BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Grass Valley as follows:

- 1. Recitals. That the foregoing statements are true and correct.
- 2. **Meeting Time.** Regular meetings of the Planning Commission shall be held at 6:00 p.m. on the third Tuesday of each calendar month beginning February 1, 2024.
- **3. Effective Date.** This Resolution shall take effect immediately upon adoption.
- **4. Certification.** The Grass Valley City Clerk shall attest to the passage and adoption of this Resolution and its approval by the City Council and shall cause the same to be listed in the records of the City.

ADOPTED as a Resolution by the City Council of the City of Grass Valley at a
regular meeting thereof held on the 9th day of January 2024, by the following
vote:

AYES:
NOES:
ABSTAINS:

ABSENT:	ATTEST:
Jan Arbuckle, Mayor	Taylor Day, City Clerk
APPROVED AS TO FORM:	
Michael G. Colantuono, City Attorney	<u> </u>